

达州市生态环境局带队督导检查安全防范工作

为深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神和李克强总理批示要求，全力做好党的二十大前后安全防范工作，坚决遏制各类事故发生，守牢安全底线，为党的二十大胜利召开营造良好氛围，根据《达州市安全生产委员会关于印发国庆假期和党的二十大期间市安委成员单位包干督导检查实施方案的通知》要求，2022年10月10日，由达州市生态环境局党组书记、局长肖启文带队，会同达州市农业农村局、达州市气象局有关负责同志，采取“四不两直”的方式，到开江县开展督导检查安全防范等工作。



检查组一行来到开江县汽车站、开江县生活垃圾填埋场、铮锋能源等点位，现场查看了企业开展安全自查自纠、风险隐患整改、建立的整改工作台账、安全生产值班值守、突发事件报告流程、物资储备、应急准备等情况。检查组现场提出**一**是要全面落实各级关于安全生产工作的安排部署，压紧、压实安全生产“四方责任”。**二**是准确分析研判党的二十大期间安全风险，对发现的风险隐患立行立改、边查边改，细化管理措施，确保绝对安全。**三**是务必实行领导带班制度和重要岗位24小时值班值守制度，了解突发事件报告流程，加强重点单位的物资储备和应急准备等工作。



（据：达州市生态环境局）